



FECHA 21/03/2019 NO. COMISIÓN 190314018

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

RAFAEL GONZALEZ RUIZ

ADSCRIPCIÓN

GERENCIA DE COORDINACIÓN REGIONAL JURÍDICA

CATEGORÍA/CARGO

JEFE DE DEPARTAMENTO

LUGAR DE LA COMISIÓN

CHIHUAHUA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 03/14/2019 Al 03/16/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

APOYO PARA FIRMA DE CONVENIO.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

SE VIAJÓ A CHIHUAHUA, CHIHUAHUA PARA APOYO EN LA FIRMA DE CONVENIO.

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

NOTA.- SE PRESENTAN FACTURAS CON FECHA POSTERIOR A LA COMISION PERO SE ANEXAN COMPROBANTES CORRESPONDIENTES A LA MISMA.

RAFAEL GONZALEZ RUIZ

OGRAFA FIRMA A